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Αγαπητοί γονείς σας ενημερώνουμε ότι από τη Δευτέρα, 01-06-2020 θα γίνει η
επαναλειτουργία της εκπαιδευτικής μονάδας μας μετά την λήξη της προσωρινής
απαγόρευσης λειτουργίας της.

  

Η επαναλειτουργία όμως θα γίνει με προδιαγραφές οι οποίες προτείνονται από το
Υπουργείο Παιδείας και Υγείας και οι οποίες πρέπει να τηρηθούν ευλαβικά, από όλους μας,
για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID 19.

  

Προκειμένου να περιοριστεί η αλληλεπίδραση μεταξύ των μαθητών θα υιοθετήσουμε
πρακτικές συστηματικού διαχωρισμού των μαθητών/τριών. Αρχικά:

  

•Κατά την προσέλευση των μαθητών στο σχολείο φροντίζουμε να τηρούνται οι αποστάσεις
μεταξύ των μαθητών. Για το σκοπό αυτό, δεν πραγματοποιείται η συγκέντρωση των
μαθητών στον προαύλιο χώρο πριν την έναρξη του ωρολογίου προγράμματος και η
καθιερωμένη διαδικασία πραγματοποιείται εντός των αιθουσών. Επίσης κανένας γονέας ή
άλλος επισκέπτης δεν επιτρέπεται να περνά την είσοδο του Σχολείου.

  

•Η διαρρύθμιση των αιθουσών μας έχει γίνει σύμφωνα με τις οδηγίες της Εθνικής
Επιτροπής Δημόσιας Υγείας , όπου η απόσταση του ενός θρανίου από το άλλο να
υπερβαίνει το 1,5μ. και το κάθε θρανίο θα φιλοξενεί ένα μαθητή. Λόγω όμως του ότι τα
τετραγωνικά των αιθουσών δεν επαρκούν για την τήρηση των επιτρεπόμενων αποστάσεων
προβήκαμε σε καταμερισμό των τμημάτων σε υποτμήματα ίσης δυναμικότητας. Αυτό
σημαίνει ότι θα εφαρμοστεί η εκ περιτροπής διδασκαλία, κατά τα οριζόμενα στην
υπ΄αριθ.51888/ΓΔ4/06-05-2020 ΚΥΑ.

  

•Ο διαχωρισμός των μαθητών θα γίνει με αλφαβητική σειρά σε κάθε τμήμα.

  

•Σε περίπτωση που υπάρχουν αδέρφια σε άλλα τμήματα και δεν συμπίπτουν οι μέρες
προσέλευσης στο σχολείο θα γίνει αλλαγή με μαθητή που δεν έχει αδερφό/ή στο σχολείο.
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•Ο διαχωρισμός σε υποτμήματα δεν αφορά μόνο την Α΄ τάξη ,όπου θα έρχονται στο σχολείο
καθημερινά.

  

•ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Η ΕΚ ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

  

Το κάθε τμήμα (εκτός από την Α΄τάξη) θα χωριστεί σε 2 υποτμήματα (υποτμήμα Α και
υποτμήμα Β).

  

Το υποτμήμα Α΄ της κάθε τάξης την 1η εβδομάδα του Ιουνίου θα έρθει στο σχολείο τις
μέρες Δευτέρα- Τετάρτη-Παρασκευή και το υποτμήμα Β΄ τις ημέρες Τρίτη –Πέμπτη.

  

Τη 2η εβδομάδα το υποτμήμα Α΄ θα έρθει στο σχολείο τις μέρες Τρίτη- Πέμπτη και το
υποτμήμα Β΄ θα έρθει τις μέρες Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή και θα συνεχιστεί αυτή η
εναλλαγή της διδασκαλίας έως το τέλος του σχολικού έτους στις 26 Ιουνίου 2020.

  

Θα ενημερωθείτε από τις εκπαιδευτικούς των τάξεων, αναλυτικά, για τον διαχωρισμό των
υποτμημάτων και τα ονόματα των παιδιών που θα συμμετέχουν σε κάθε υποτμήμα.

  

Η πρωινή ζώνη και το ολοήμερο δε θα λειτουργήσουν.

  

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

  

•Σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Υγείας και ο Δήμος Κασσάνδρας έχουν προμηθεύσει
τη σχολική μονάδα με αντισηπτικά διαλύματα για κάθε χώρο του σχολείου.

  

•Επίσης θα υπάρχει καθημερινή κάλυψη των αναγκών της καθαριότητας της σχολικής
μονάδας, όπου η εργαζόμενη, υπεύθυνη για την καθαριότητα, θα βρίσκεται καθημερινά στο
σχολείο από τις 10 έως τη λήξη του σχολικού ωραρίου.
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•Σημαντικός και ο ρόλος των γονέων όσο αφορά την ενημέρωση – συμβουλή προς το παιδί
για την τήρηση των κανόνων υγιεινής.

  

•Η διασφάλιση των κατάλληλων συνθηκών υγιεινής τόσο των μαθητών όσο και του
εκπαιδευτικού προσωπικού είναι η βασική αρχή μας.

  

•Σημαντικός και ο ρόλος των γονέων όσο αφορά την ενημέρωση – συμβουλή προς το παιδί
για την τήρηση των κανόνων υγιεινής.

  

•Τέλος οι απουσίες των μαθητών/τριών, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν μετά την
επαναλειτουργία την 01-06-2020 δεν θα ληφθούν υπόψη μόνο και εφόσον ο γονέας
υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση ότι ανήκει ο ίδιος ή ο/η μαθητής/τρια ανήκει σε ομάδα
αυξημένου κινδύνου.

  

Αγαπητοί γονείς στις δύσκολες αυτές στιγμές και απαιτητικές προδιαγραφές
επαναλειτουργίας της σχολικής μονάδας ας ενώσουμε τις δυνάμεις μας και την αγάπη για
τα παιδιά για να φέρουμε σε πέρας με αισιοδοξία, υπευθυνότητα και υγεία και αυτή τη
διαδικασία.

  

«Αξίζει να θυμόμαστε ότι οι καιροί που κερδίζουμε μεγαλύτερη σοφία και εσωτερική δύναμη
είναι επίσης καιροί δύσκολοι»

  

Σας ευχαριστώ

  

Με εκτίμηση

  

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Σχολείου μας.
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